
INSTRUKCJA MONTAŻU Narzędzia, których będziesz potrzebować:

Klucz nastawny Klucz sześciokątny Śrubokręt krzyżakowy

Instalacja baterii umywalkowej

Notatki przed instalacją:
1.Upewnij się, że wszystkie elementy 
   są obecne.
2.Przed instalacją sprawdź, czy 
   wszystkie linie zasilające są wolne od 
   zanieczyszczeń, a zawór 
   włącznikowy jest obecny.   włącznikowy jest obecny.
3.Upewnij się, że ciśnienie wody 
   mieści się w zakresie od 20 do 125 
   PSI (obejmuje połączenie linii zimnej 
   i ciepłej wody).
4.Zdjęcia w instrukcji mają charakter 
   ogólny i mogą nie odzwierciedlać 
   dokładnie zakupionej baterii. Jeśli    dokładnie zakupionej baterii. Jeśli 
   napotykasz trudności, skontaktuj się 
   z profesjonalnym hydraulikiem.
5.Jeśli będziesz przez dłuższy czas 
   poza domem, należy zamknąć 
   główne źródło wody.

Codzienne konserwacje:
1.Użyj miękkiej szmatki i octu, aby 
   usunąć zacieki twardej wody.
2.Regularnie sprawdzaj perlator (jeśli 
   jest obecny) pod kątem osadzania 
   się kamienia wapniowego, gdy stru
   mień wody nie jest optymalny.   mień wody nie jest optymalny.
3.NIE używaj żrących środków 
   czyszczących, ponieważ mogą one 
   uszkodzić powłokę i unieważnić 
   gwarancję produktu.
4.Akceptowalnymi środkami 
   czyszczącymi są ocet lub łagodne, 
   nieścierające płyny do mycia.   nieścierające płyny do mycia.
5.Jeśli ciśnienie wody wydaje się 
   niższe niż optymalne, usuń, sprawdź, 
   wyczyść lub wymień perlator.

1.Usuń gumowy uszczelniacz, metalowy 
uszczelniacz i nakrętkę blokującą z 
baterii.

3.Zainstaluj baterię przez otwór 
centralny.

5.Podłącz elastyczny wąż do źródła 
wody.

2.Przykręć ręcznie i dokręć elastyczne 
węże ciepłej i zimnej wody do baterii. 
NIE używaj klucza do dokręcania węży, 
ponieważ może to uszkodzić wąż lub 
gwint węża.

4.Ponownie zamocuj gumowy uszczelniacz, 
a następnie metalowy uszczelniacz i 
nakrętkę blokującą. Dokręć ręcznie, a 
następnie dokręć za pomocą śrubokręta.

6.Usuń perlator, włącz kran na minutę, 
aby wypłukać zanieczyszczenia z baterii i 
linii zasilających. Wyłącz kran i ponownie 
zamontuj perlator.
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